



### 龙源湖国际广场【奥体中心】

## 首席双核商务中心 财富最高话语权

49~1000m<sup>2</sup>奥体中心, VIP席位全城招募!

销售热线: (0391) 879 3333

## 特许的建筑渣土清运车长期“赋闲”,黑渣土运输车却疯狂行驶——非法渣土运输治理呼唤齐抓共管

本报记者 张璐

近日,由建筑垃圾管理办公室牵头,市城建监察支队二大队、三大队联合执法,对我市部分工地各类违法拉运及倾倒建筑垃圾行为进行了突击检查。记者了解到,不少工地为降低成本,雇佣黑渣土车拉运渣土现象非常普遍,而建筑垃圾渣土专用运输车却少有人问津。由于多种原因,我市非法渣土运输治理工作不容乐观。

### 违法渣土车大玩“躲猫猫”

7月11日21时,市城管执法人员沿西环路、丰收路等市外环路逐一排查违法渣土车,并对全市各个辖区的出土工地以及渣土车的车容车貌开展突击检查。记者现场目击了检查过程。

23时许,执法人员在市东方红广场人防工程工地,发现一辆“大手”挖土机正在给一辆渣土车装土,眼看渣土早已超过车挡板,但

是挖土机仍然继续往车上装。“停!”市城建监察支队三大队大队长闫永军等人见状,赶紧跑过去阻止:“都这么满了,能装下吗?你知道不知道要用专用的渣土运输车?”

该工地工程科科长秦某理直气壮地说:“焦作市没有一家用专用的渣土运输车,我都不知道去哪找这车。”

“我市有两家特许经营的公司——焦作市交通运输(集团)有限公司和焦作市奔骋建筑渣土清运有限公司,这两家公司均采用加盖密闭装置,希望你们能与他们取得联系。”经一番说教后,秦某立刻停止工地作业,并保证将严格按照渣土运输办法条例运输渣土。

执法人员驱车继续向北行驶时看到,一辆违规渣土车正穿梭在路口的车流中,估计是该车司机从后视镜中看到了城管执法车,一个猛加油,该车在尘土飞扬中直接闯过红灯,飞快地逃跑了。

闫永军感慨地说,违规渣土车“心急火燎”闯红灯不让路的现象

层出不穷,这种软布遮盖的渣土车,在高速行驶状态下不抛撒才怪呢,真是太危险了。

在跟随执法人员的一路突击检查中,记者发现很多工地基本没啥动静。据悉,为逃避检查,渣土运输方经常对城管执法车进行盯梢,有时甚至派轿车在渣土车前方探路。渣土车司机与执法人员玩“躲猫猫”,大大增加了执法难度。

### 规范运输车遭遇“趴窝”窘境

据了解,我市共有两家具有特许经营建筑渣土清运资格的公司:焦作市交通运输(集团)有限公司和焦作市奔骋建筑渣土清运有限公司。但是,这两家公司的经营现状却不甚乐观。

7月15日,记者来到焦作市奔骋建筑渣土清运有限公司,见到该公司前前后后停放着一排排整齐的“格尔发”军绿色建筑垃圾专用车辆,车身上喷印着“打造宜居城市,建设美丽焦作”的标语。

据该公司总经理郭松平介绍,这些车辆按国家标准到生产厂家

进行了改装,车型统一、颜色统一、顶灯统一。首批20辆密闭化建筑垃圾渣土运输车,全部采用机械液压密封,并安装了国内最先进的北斗3G视频卫星定位系统。同时,对驾驶员进行了安全培训,并签订安全责任书,实行军事化管理。此外,车体下方装有防渗透水箱,彻底杜绝了运送垃圾、渣土时易出现的沿途抛撒滴漏现象。

然而,这些规范车自去年年底招标成功后,一直遭遇“趴窝”窘境。郭松平无奈地说:“渣土运输多以个人为主,普遍超载,与这些非法车相比,我们这些运费高、装载少、又被时刻监控的运输车只能被市场‘淘汰’。”

### 治理非法运输须多部门齐抓共管

记者了解到,自2012年5月1日起,由时任焦作市委副书记、焦作市市长孙立坤签发的《焦作市建筑垃圾管理办法》中明确规定,建筑垃圾运输车的车厢要密闭化,要按运输路线、时间运行,保证

运营安全。车身要采取加盖措施,不得超出核准范围承运建筑垃圾。2012年11月12日,市政府下达了《焦作市人民政府关于对建筑垃圾运输实施特许经营的批复》,同意对建筑垃圾实施特许经营。

非法营运的渣土车由于擅自超高、超载且随意倾倒、抛撒、堆放建筑垃圾的行为,严重违反了《中华人民共和国道路交通安全法》《固体废物污染环境防治法》《城市建筑垃圾管理条例》等法律、法规、规章的规定,理应受到遏制。

据市城管局渣土办主任张爱华介绍,城管执法人员不同于交警,无权拦车,加上一些个人货车车主采取其他手段取得运输经营权,导致渣土车疯狂行驶。要真正让这些社会车辆纳入规范化管理,需要多个部门齐抓共管,从渣土源头的建筑工地开始管控。

对于下一步非法建筑垃圾运输车的治理,张爱华表示,城管执法人员除了全天候监管查处非法渣土车外,让合法正规公司参与到经营之中势在必行。

## 大学生义卖书签为孤寡老人募捐

本报讯(记者张冬)“请您购买一张书签,献出一分爱心,您的这一举动将温暖孤寡老人的心。”昨日下午,在市龙源湖西门广场,河南理工大学经济管理学院的学生陈红惠抱着募捐箱向往来的市民说道。7月13日起,该院团委与焦作慈善总会乐施助养中心在龙源湖广场举行义卖书签活动,募集的善款将用于解困区焦北街道花园街社区孤寡老人的爱心午餐工程。

据悉,此次义卖书签活动中,河南理工大学经管学院的35名大学生志愿者分成两组,分别在龙源湖广场和丹尼斯商业广场进行义卖,向附近商户和过往市民募捐。据参与此次活动的学生张世伟介绍,活动一方面为孤寡老人献爱心,另一方面也宣传了城市文明,唤醒市民的社会责任意识。募捐活动得到了过往市民的积极响应,不少人把零花钱拿出来,捐给那些需要帮助的孤寡老人。

据了解,爱心午餐工程由焦作慈善总会乐施助养中心与花园街花园社区合作实施,社区提供场所,乐施助养中心负责经营运转,共同为辖区孤寡空巢贫困独居老人提供免费午餐。

截至目前,义卖活动已卖出书签3500多张,募集善款10283元。

## 清凉送给环卫工

本报记者 董柏生 本报通讯员 尚新武

7月16日11时40分,气温高达35℃。在沁阳市采访的记者返回该城市区时,怀府广场北侧的一个场景引起了记者的注意——几名环卫工人正在一个挂着“环卫工人、城管队员你们辛苦了”条幅的爱心供水处取水饮用。

“这水是免费供应的?”记者问一个拿着塑料壶接水的环卫工。

“那可不是,还是冰水呢。这都供应十来天了,人家歌德咖啡厅的人每天都往这儿送水,可方便了。我顺便给姐妹们带点。”这位叫马贤的环卫工告诉记者。

记者在采访中了解到,今年7月初,歌德咖啡厅沁阳店做出爱心之举,购买了一批遮阳伞、保温桶等,在城区设立了5个爱心供水处,为烈日下的环卫工送去清凉。

“我每天上下班,无论多早多晚,无论刮风下雨,寒冬酷暑,总能看到环卫工人坚守岗位、巡查保洁的身影,这么热的天,应该多关心他们。”歌德咖啡厅沁阳店负责人赵香君说。

为了给环卫工人防暑降温,赵香君决定在7、8、9这三个月,安排员工每天上午、下午两次往爱心供水处送纯净水,气温高时还添加冰块、橙汁、柠檬等。

“平时我们都从家里带水,喝完了就接自来水,现在能随时喝上纯净水,天热时还能喝上冰水,这心里头可舒服。大家都为俺们着想哩,俺们可得尽心尽力维护好城市的环境卫生。”马贤说。



7月16日,山阳区城管执法人员正在整治占道经营商贩。为了加大市场南路占道经营的执法力度,山阳区城管局在市摩登街南侧建立菜市场,规范市场经营,把原来的灶、摊、截变成先规划后治理,定人定点常态化巡查,彻底解决占道经营现象。 本报记者 刘金元 摄

## 喜诞龙凤胎却厄运连连

### “90后”小夫妻无力护儿众人帮

本报记者 王龙卿

妻子生了龙凤胎本应该是一件令人高兴的事情,可初为人父的郭明明却感到无比忧伤。原来他的妻子侯萍萍因为早产,两个体重极低的早产儿因病情严重被送进市妇幼保健院新生儿科抢救,男孩在出生第四天就不幸夭折了,女孩体重也仅1.27公斤,病情危重。

郭明明是我市武陟县谢旗营镇北大段村人,今年23岁。郭明明一家多灾多难,年近五旬的父亲郭保祥8年前打工干活时意外从4米多高的墙上摔下,肺部部分切除,左肩关节功能不全,被鉴定为六级伤残,不能干过重的体力活;母亲的腿脚也不方便,在村里拿低保生活。家里唯一的经济来源就是郭明明在一家乡镇小厂打工每月挣1000多元。去年郭明明结婚,今年年初,在妻子怀孕3个月

做B超孕检时,医生告诉他俩怀的是龙凤胎,这让全家高兴得不得了,并早早地给孩子起名叫糖糖、果果。他们查阅了许多胎教知识,经常给糖糖、果果说

话,希望他们健康聪明。

没想到,命运之神会那样捉弄他们。6月24日,是妻子怀孕28周后的第五天,早上,侯萍萍突然感到肚子痛,就立刻到武陟县人民医院进行保胎。保胎4天后医生告诉他们,县里医疗条件有限,希望尽快转到医疗条件更好的市里医院。6月28日,侯萍萍转到市妇幼保健院继续保胎。6月29日凌晨1时许,糖糖、果果早产来到人间,体重极低,又有急性呼吸窘迫综合征等病情,糖糖、果果立刻被送到新生儿科进行抢救。

男宝宝果果在出生第四天就不幸病重夭折,女孩糖糖被诊断为新生儿急性呼吸窘迫综合征、肺炎、混合性酸中毒、早产儿脑损伤、心肌损伤、早产儿低体重组,病情不容乐观。目前,才十几天的治疗就花费了5万多元,花光了家里所有的积蓄。糖糖每天的治疗费还需近千元,而且糖糖还要在保温箱里待一两个月的时间,郭明明每天都要从武陟赶到医院给孩子送母乳。不幸的遭遇让本不富裕的家庭雪上加霜,孩子的后续治疗费

更是让这对小夫妻无力承受,残酷的现实把小两口推进了痛苦的深渊。侯萍萍在网上说实在没有钱了,要放弃治疗。

这对“90后”小夫妻和他们孩子的遭遇也引起了很多人的关注。医院新生儿科主任刘庆生将郭明明的家庭情况向医院做了汇报,院领导要求尽一切努力抢救孩子,并在经济上给予一定帮助,决定为该患儿减免医药费10000元。新生儿科全体医务人员自发组织为该患儿开展了募捐活动,大家你50元我100元,短短一天时间共计为患儿募捐了2050元。

一位市民在网上表示,希望能到医院附近租个房子给这对年轻的夫妻住一两个月,直到孩子出院。房子的费用由她来出。

7月16日下午,记者在市妇幼保健院见到给孩子送母乳的郭明明。郭明明说,医疗费还欠着几千元,他又向亲戚借了1000元,又有两个好心市民捐了1000元。值得欣慰的是,医生说糖糖体重在不断增长,已经有1.35公斤了。

郭明明说,他愿意付出一切,只要能让孩子健康地活下来。

## Life 生活服务区

### 招聘动态

#### 明天有高校毕业生专场招聘会 提供1700余个工作岗位

昨日,记者从市人才交流中心了解到,7月19日有场高校毕业生专场招聘会,毕业生可免费参加。

据了解,此次招聘会将有60家单位参加,提供岗位1700余个,涉及专业及岗位包括机械、化工、电气、行政、人事、企业管理、客服、酒店、餐饮、旅

游、市场营销、计算机、财务、司机、金融保险、技工、普工等。

招聘会举办地点在市民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼,求职者可乘坐15路、18路公交车到阳光大厦站下车,或乘坐17路、21路、10路公交车到市会议中心站下车。 许明霞

### 高招信息

#### 近200所提前批高校公布高招录取结果

近日,河南高招录取结果网上查询系统已经开通,已有近200所提前批次录取的院校公布了录取结果,考生可网上查询。

2013年河南省高招录取网上查询系统开通后,将分批公布各批次录取院校录取结果,目前已公布的近200所高校都是提前批次录取院校,考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)查询,查询网址为河南省招生办官方网站 <http://www.heao.gov.cn/>和河南省招生考试信息网 <http://www.heao.com.cn/>。

省招生办接到考生反映,近日有不法分子假冒河南省招生办名义,通过网络、手机短信(彩信)等途径,传播有关我省普通高招的虚假信息。省招生办提醒广大考生及家长,对于报名时留有手机号的考生,省招生办在录取期间将通过10639639公益短信平台,发送相关消息,请考生注意接收和识别。

张克映

### 生活提醒

#### 手机免费应用好?窃取你的隐私快!

智能手机用户一定都知道,免费应用虽说不收钱,但大部分都会在中显示广告。近日,安全反病毒企业Bitdefender最新的一份报告中提及,免费应用,实际上就相当于间谍软件,因为用户一旦安装这些免费应用,就面临私人信息被窃取的风险。

Bitdefender在调查中抽样了iOS和Android平台上超过50万款免费应用。调查结果显示,涉及用户隐私的保护,这两

款操作系统实际上差别根本就不大。结果比较令人担忧。

Bitdefender首席安全顾问Catalin Cosoi提醒:“在免费应用中以针对用户为目的的某些手段是非常隐蔽的。在移动设备上,广告结构可了解用户的通讯习惯,获取用户的朋友、朋友的联系人、地理位置等等,甚至同时获取以上所有这些隐私。而用户则压根不知道自己的隐私已经遭到泄露。” 冯秋瑜

## 餐饮外卖火起来

本报记者 李秋 实习生 刘苗

盛夏酷暑,很多人都不愿意亲自下厨,又不想出门吃饭,于是一通电话,就有人把饭菜送到家。这使得餐饮外卖的生意格外好。

是吃中餐还是西餐?是吃炒菜还是面食?每到饭点,家住山阳区红星小区的李女士就开始“纠结”:这顿饭吃什么?“这么热的天,一个人不想再出去买菜做饭了,今天是吃炸鸡还是排骨饭?是吃尚品家的还是德克士呢?”李女士喃喃自语。

“天气太热了,懒得去外面吃饭了,还是直接叫外卖吧。”昨日下午,在新区工作的杜小姐和同事们在办公室里商量着如何解决午饭问题,最后一致决定打电话叫外卖。不到半个小时,可口的午餐就送到了办公室。

随着持续的高温天气,外卖成为越来越多上班族和“宅男宅女”们的首选。昨日中午,记者在市人民路旁停靠的一辆送餐车前看到,几十个盒饭整齐地堆放在送餐箱里。据介绍,由于天气炎热,再加上新区附近写字楼众多,每天中午的外卖订餐量明显要比前几个月高出许多。

## 自主品牌再添新兵 广汽传祺落户焦作

本报讯(记者聂会军、翟鹏程)昨日上午,广汽传祺焦作地区唯一指定销售和服务商——焦作市嘉腾汽车销售服务有限公司盛大开业。

广汽传祺是广汽集团乘用车公司创立的自主品牌,该品牌旗下车辆采用世界先进的成熟底盘平台和动力总成技术,传承了欧洲高端品牌操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因。传祺GA5 1.8T先后成为亚运会、中国投洽会、世乒赛、东盟会等国际盛会的官方指定用车。不久前,传祺1.8T系列车型还荣获解放军总装备部机关公务用车竞标项目第一名。

焦作市嘉腾汽车销售服务有限公司总投资1200万元,拥有600平方米的商品车展厅,具备展车、赏车、试驾、售车、维修、娱乐、休闲、食宿等功能。广汽传祺入驻焦作,必将给我市车市带来新的汽车服务理念。

一张纸,献爱心  
市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。  
电话:3568851 联系人:靳雅琦

### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价  
行车路线:太行路—塔北路—影视大道—套洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

### 健康之路 森雨果醋

电话:(0391)2852502 传真:(0391)2947316

### 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌  
服务热线:400-661-0880

### 天瀑

云台大瀑314米 亚洲第一高瀑  
诚聘精英 诚邀各区县代理(0391)7115586 15502758210